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Aufgabe )
e-

kün = { aetö / a = 1 (modernen )}
s :{ aek" / ( a. und = 1} -8µm ) "

=

(Ohne )" × Hier . . -Yu}
± = a ⇒ ( ä

,

ÄHM 1)
rum.
)Xz

„

II

Zeige
• → Oänkü.IO:3/9niJE1dm)Efio
ist exakt

5kt +(a) Palm)

Wohldefiniert heiteren A :

" Pamina Pa
-

Sei Sla) = glß ) mit a. ßek , Kind > Iß ,und-1
z.z. (a) Palm) = (f)Palm) in Akku) .
⇒ (Np ) e- Palm)



⇐ Jae0£ : { "JKFS - ^) ? legten.) , ty Im.
• (EEß ) > 0 Köln

Man kann hier <= 1 nehmen
,
weil

SKI = glß ) äquivalent ist zu
ä = Ä in @khn.J

und
sgnlrla) = sgnlrlß )

⇒ { GJ
- 1) Zug Inne ) , Eglin.

• III so
Bei Oeün kür : klar , da r = Inklusion .
-

Beiden sei a e- Oänkin . Dann

gibt : Igor ) la) = Sla) = ( I ) (+Drin. )
aufgrund der Def . von kim . D.h .

im (r) E hrlgl .
Sei a Eko (g) ng ⇒ a = 1 (moderne ) und

⇒ de küng
Hat > 0



Bei @klein )" : Sei ne Oeö . Dann gut :
-

11g In) ) = (n) Palm) = Palme) in den kn) .
D.h

.

in (A) E hvlg )
Sei umgekehrt Sla) EherH) ,

a =
,

da , da E Ok ,
beide teilvfremd zume .

Danzig g (a) Eher (A)

⇒ (a) c- Palm)
⇒ f s c- 0£ : |

"
J Ka - 1) Irgun. ) , ttghne
• (Eat > 0 , Hr / uns

in> glö) = Sla)

Beiden Sei gla) e- (Ohm )" .
Dann gilt : (rot ) ( gla) = r ( IN Palm)

= (a) Pk = Pk in 1k ,
d.h

.

in H) E kr (r ) .

Sei umgekehrt a Palma) ehrlos .

⇒ a Pk = 1 in der ⇒ a = aOk , a- Es



Betrachte

⇐ , (sgn b) tun
.
) E In]

=

Sla)

weg 11g la) = a Palm)

Bei : ZTHI ⇒ in jeder
Idealklasse ce Uk gibt ganze , zu
einem gegebenen Ideal ma 0h prime
Ideale

.

Also gibt es in c ein (ganzen )
zu me primes Ideal d .

Dann

* ( a Palma) = c.

Aufgabelt Zeige :

Ida halt = her .

10kt
[Oä : Oänküif

Dazu :
-



Aufgaben ⇒
oä 3µm) dehnt→ da→ 0• → Gänsen

ist exakt

⇒ Reh
.

Noch zu zeigen : 10%;nun | < °
Sei ne Oö

.

Dann gilt :
u c- hin ⇒ | u =

1 (moderne)
oh

• IN > 0
, Holme

Sei nun 0£ = < so , Es , - - - , Er
>
-FundamentalenLeiten[ Erzeuger der ENW von k
r = er

,
t rz - 1

Dann gilt für alle ie {o , _ . _ , r} :

s! c- kün , falls 21N und Ihn. ) IN
=

⇒ [oü :Osinküife Nr
"

#9mmol "
ME



Aufgabe 3)
-

k reell an ← r, = ich

21
> QIMD) •

, ← re : at b H h -BH
Q

Sei 0£ = {Es} x si . Sei in = an,

Z
-Z - 11am) / = { hk , falls N = - 1

2ha , falls NH = -11

Dazu : Aufgabe ^ ⇒
• → EIER> dann da → o

imlg )

wobei : g : Oö → 9)E) < {±!
ht gfr) =L- 1 , - D

g (E)
= ( sgnlrnle) , sgnlrzlc)

(1 , -1 ) oder f- 1,1) ) Na-1NKH =

•Yards) { (h ) oder (-1-1) Nett

⇒ milg ) = { 41} + { In}
< (-1 , -113 = { (1,11 , f- 1 , -11 > DE




